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令和４年度第６回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和４年８月２２日（月）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

竹之内篤教育長、中村俊生委員、髙橋昭紀委員、中村春夫委員、永井和恵委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者

北澤昇教育部長、横山隆一教育総務課長、角田巧学校教育課長、小野利明生涯

学習課長、角田浩文化財保護課長、鶴淵佳秀スポーツ振興課長、川端正志教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午後１時３０分）

６ 日程第１ 会議録の承認

原案のとおり承認

７ 日程第２ 会期の決定

会期は、８月２２日の一日と決定

８ 日程第３ 会議録署名委員の指名

教育長が中村俊生委員を指名

９ 日程第４ 教育長報告

（教育長）

小中学校は、今週の２５日に二学期の始業式を迎える。今のところ、大きな

事故等の報告は受けていない。７月から新型コロナウイルス感染症の第７波

が始まり、小学校では、市の水泳大会の実施を見送り、それぞれの記録を持

ち寄って県大会出場者を決めたほか、市の行事では、ネイチャーキッズや沼

田かるた大会が中止になっているが、子供たちは、それぞれが工夫して、貴

重な時間を過ごしてくれたと思っている。

８月１８日付けで、県教委から「新型コロナウイルス感染症の急激な感染拡

大に伴う市町村立学校等の対応について」という通知が出されたことを受け
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て、市教委としては、次の４点について学校に対して徹底をお願いした。

・感染防止対策を徹底した上で、通常登校、学習活動を継続すること。

・学級閉鎖等の非常時にも、一人一台端末などの活用による学習体制を整え

ること。

・マスク着用等の感染防止対策の徹底と熱中症対策の両立を図ること。

・市の独自施策である児童・生徒の命を守り育てる教育による、長期休業明

けのきめ細かな児童・生徒観察と教育相談体制の充実を図ること。

学校においては、二学期は運動会や体育大会、小学校の修学旅行などいろい

ろな行事が控えている。新型コロナウイルス感染症の状況を踏まえながら、

リスクや対策を考慮し、子供たちの学びを止めないように柔軟に対応してい

きたいと考えている。

中学校の中体連総合体育大会について、７月末から県大会が開催され、団体

では、沼田中学校の卓球部女子が第３位になり、個人でも卓球、柔道、剣道、

陸上において活躍し、合計１８名が関東大会へ出場した。また、柔道と陸上

において、４名が全国大会出場を決めた。

（中村俊生委員）

運動会の対応（実施）は、学校判断なのか。

（学校教育課長）

基本的には学校判断で行っており、今のところ予定どおり実施するとして

案内をしている。ただし、規模縮小など、多少、参加者等を制限すること

を検討している学校もある。

（教育部長）

なし

（学校教育課長）

・令和４年度中体連総合体育大会及び関東・全国大会結果について

（中村俊生委員）

例年と比べて、成績は良かったのか。

（学校教育課長）

例年と比較するのは難しいが、例年同様に生徒たちはベストを尽くして頑

張ったと思う。

（生涯学習課長）

・令和５年沼田市二十歳を祝う会の開催について

（中村俊生委員）

来賓の祝辞の後に拍手がないケースがある。実行委員会にアドバイスが必

要だと思う。

（生涯学習課長）

ご意見を参考にさせていただき、実行委員会でも検討したい。
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10 日程第５ 議案第６号 沼田市学校給食センターの管理及び運営に関する規則

の一部を改正する規則について

議事の大要

学校給食費の減免の取扱いに関する条文を整備するため、沼田市学校給食セン

ターの管理及び運営に関する規則の一部改正について議決を求めるもの

教育総務課長が議案書添付資料により説明

（中村俊生委員）

「職員等」の「等」を除いた理由は。

（教育総務課長）

「等」に該当する職員がいないため、文言を整理させていただいた。

異議なく原案のとおり決定

11 日程第６ 議案第７号 沼田市奨学資金貸付基金管理条例施行規則の一部を改

正する規則について

議事の大要

奨学資金の貸与条件に関する条文を整備するため、沼田市奨学資金貸付基金管

理条例施行規則の一部改正について議決を求めるもの

学校教育課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

12 日程第７ 議案第８号 沼田市文化財調査委員の委嘱について

議事の大要

地方自治法第１３８条の４第３項の規定に基づく附属機関である沼田市文化財

調査委員の委嘱について議決を求めるもの

文化財保護課長が議案書添付資料により説明

（中村俊生委員）

新任の宮田氏は増員なのか、誰かと交代されたのか。

（文化財保護課長）

今まで６名だったが、宮田氏が新たに加わったものである。

異議なく原案のとおり決定

13 閉会宣言（午後１時５０分）


